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ATA DE REUNIÃO

Ata da Reunião Ordinária da 3ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade 
Federal do Paraná realizada no dia 21 de setembro de 2022.  
Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte dois, às quatorze horas, reuniu-se a 
Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade remota, via plataforma 
Microsoft Teams (Office 365), sob a Presidência do Conselheiro Alzir Felippe Buffara Antunes. Presentes 
os(as) Conselheiros(as) titulares Alessandro Jefferson Sato, Gabriel Chemin Rosenmann, Katherinne Maria 
Spercoski, Odissea Boaventura de Oliveira, Renato Nickel, Rita de Cassia Kavulak e Thales Ricardo 
Cipriani. Participaram da sessão, na condição de interessados no item 02 da pauta: o Pró-Reitor da Pró-
Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PRPPG), Professor Francisco de Assis Mendonca, a Coordenadora de 
Pesquisa Científica e Desenvolvimento Tecnológico da PRPPG, Professora Ana Sofia Clímaco Monteiro de 
Oliveira e o Professor Luiz Fernando de Lima Luz Junior do Departamento de Engenharia Química da 
UFPR. Acompanhou também a sessão a Conselheira da 2ª Câmara do COPLAD, Regina Maria Hartog 
Pombo Rodriguez, Vice-diretora do Setor de Tecnologia. Justificaram a ausência os Conselheiros(as): 
Amadeu Bona Filho, Guaracira Flôres da Silva, Margio Cezar Loss Klock, Valter Antonio Maier, Lucas 
Vinicius de Carvalho e Yara Moretto. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão e na sequência 
colocou em discussão e votação a ata de 20/07/2022, aprovada por unanimidade. Não havendo informes, o 
Presidente iniciou a Ordem do dia: 01) Processo: 053409/2022-74 - Afastamento do país do Magnífico 
Reitor, Prof. Dr. Ricardo Marcelo Fonseca, de 02 a 08 de outubro de 2022, para participar do 2º 
Congresso de Federalismo Judicial, a ser realizado nos dias 4, 5 e 6 de outubro, na Escola Judicial do 
Estado do México, com sede em Toluca/México, com ônus UFPR. Interessado: Prof. Dr. Ricardo 
Marcelo Fonseca. Sob relatoria do Consº Alzir Felippe Buffara Antunes que se manifestou favorável ao 
solicitado. Em discussão e votação, aprovado por unanimidade. 02) Processo: 020296/2021-40 - Análise 
das minutas do 1º e 2º Termos Aditivos do Convênio nº 02/2021 entre a UFPR e a Fundação Araucária 
para a execução do “NAPI HCR”, visando o fortalecimento das políticas públicas das áreas de química 
e engenharia química. Interessada: Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. Sob relatoria do Consº 
Thales Ricardo Cipriani que leu parecer favorável ao proposto no processo. Em discussão, com a palavra o 
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação (PRPPG), Professor Francisco de Assis Mendonça esclareceu sobre 
a necessidade de o processo ser avaliado na câmara e na sequência a Coordenadora de Pesquisa Científica e
Desenvolvimento Tecnológico da PRPPG, Professora Ana Sofia Clímaco Monteiro de Oliveira, observou o 
trâmite diferenciado executado pela Fundação Araucária. Pontuou que esse novo trâmite trará agilidade e se 
colocou à disposição para quaisquer esclarecimentos. A Conselheira da 2ª Câmara do COPLAD, Regina 
Maria Hartog Pombo Rodriguez, questionou sobre o modelo dos “NAPIs” (Novos Arranjos de Pesquisa e 
Inovação). O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação (PRPPG), Professor Francisco de Assis Mendonça, e a 
Coordenadora de Pesquisa Científica e Desenvolvimento Tecnológico da PRPPG, Professora Ana Sofia 
Clímaco Monteiro de Oliveira, expuseram algumas características do NAPI em discussão.  A Conselheira 
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Regina Maria Hartog Pombo Rodriguez agradeceu. Em votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência o Professor Luiz Fernando de Lima Luz Junior agradeceu ao relator e lembrou da importância da 
aprovação do projeto. Finda a Ordem do dia, o Presidente agradeceu a todos(as) e encerrou a sessão, da qual 
eu, Cinira S. Gomes, secretária, lavrei a presente ata, a qual, lida e aprovada, vai por todos assinada 
eletronicamente. 
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